New
RS/ AR

X ==
L % SHBSECQR SIS _

6$EI$§FF*+O 2° T
EMSP.3,

i RIET

& 7

MIEI:!SI®



BN com

CAEEES

CDQM

HUSHEH/&

caom ?ﬁ!

o012, 916, 920, 925, 832, 940, 50, 063, 280, 2100
BSRTAE

pidl)

20

10

|

20

10

M9B

S

AR TIES _ Lﬁﬂiﬁ?&’[‘?ﬂ
TEHAX Fiee | o4
B E}LT(*T/E) S 14
A | mimE7l (932~ 0100) . o
ET) 812~ﬂ25’ﬁB(1E¥L)%DA(ﬂﬁ%E’i
7). B SRRG— AR, » E M R RS

E2) HfthZe kA FS5SMCELR,

HI1E o
12| 12mm | 40 40mm
16 | 16mm | 50 50mm
20 | 20mm | 63 63mm
25| 25mm | 80 80mm
32 | 32mm [100/ 100mm

BRETFRE o
—m | MBREZr | 912—025
Ties Re
TN NPT | 632~0100
TF G

7E8) 032 # M T 3K 17H2 A5mm

i, AMIRLL,

[ Zies | TN X@IFERE)

MEBEBAMMFRNBESSI TRIEL.

MM XRBH (REAR).

(D-P5DWLEESN)

SE1THE(Mm)

RETRERPETRE,
ST,

18 & WE T TF 55 m i 7 5 s KB E4RITME . 5 T Best Pneumatics@ »P.2167,

\ sualw |1 . ABEE HigRK HERE S E(m)* :
HES FEIRALAE 72 (T @) DC AC 232~ 2100 012~0100 0.5 3 5 [ES%| EALH
A Yrm 3| [ 5| h|Am 3 ] FE s | (EES) L) | @ | (N)
vomeny | — | 8V | = | = |A7eH | Asev | Aos | @ | @ | - | — licEm| -
g P gl - — | 200v | A72 | A72H = - e o - - _
= B IR 12V A73 | AT3H | — - | e|e | @] -
% Ea ) 5V,12V| 100v | A80 | ABOH | A%oV | A%0 | @ | @ | — | — [icEm n
1 . 2% oqy |12V = — [A3V | A3 | @ | @ | — | — | |55
;F et 12v | [ AmEc | — — - (e e e @
™ E 5V, 12V ABOC | — — - @ | o @ | @ [Cax
PR EET) | EENER|F — - A79W = = = e o - — —
3% (NPN) FFNV | F79 [MoNV | Mo9N | @ | @ | O —
EEws| | S&(PNP) i F7PV | F7P | MoPV | MoP | @ | @ | O | — |[CFIH
N F7BV 7 M9BV | M9B O —
i BER 2% 12v o e R : : o o |
= e — 34 (NPN) _ |F7NWV | F79W |FONWV| FONW | @ [ O - ke S8,
ﬁ &;‘fgs’f) T ampnp) | 24V [sv. 12 — [ Frpw [FoPwv| Fopw | @ | @ | O | — |CFH[pC
7 5 S F7BWV | J7oW [FeBWV| FoBW | @ | @ | O | —
4] p——— % 4T o 12V — F7BA — FO9BA | — [ ) O — B
(MBIETR) - F7BAV | — — = - ® | O -
fif 32 Hi A (R EIE ) 5V, 12V = P5DW = — - o o -
* SHEKEILS: O.Sm E1§B gg& i ‘O b SR FF R ARTT LB R A=,
m...
5m.... (#5l) A73CZ
T, (f51) A73CN
BRI ERSSN, MEUEANEMEFX, P12,

+ D-P5DWL, {¥040~01007] X/,

ARkl — 155 1 Best Pneumatics @ —P.2242,
* —50FCH5 4T
-1 T S
c SLRERL

1

MIERSI®




sn=m/ stn CQM &7

1%
Fs =S & (R ) B
PEAR BITRER
ERNER =5
it EiR 56 1.5 MPa
maEREN 1.0 MPa
= 212,16 0.12 MPa
R REERESN [ _o0=100 57 Pa
. 3 Y 0 7o 0
RO B MR
Q- .
. TRKELE g
REHFKX B
o N 212~40 50~500mm/s
A it f%z\' ERABRRE 250~ 100 50~ 300mm/s
DIER > = 5 —sh-4=—10O
POEN sy vitdnig IETIER
FL1Z(mm) FRAEFTRE(mm)
12,16 5.10.15.20.25.30
20,25 5.10.15.20.25.30.35.40.45.50
32,40 5.10.15.20.25.30.35.40.45.50.75.100
50,63,80,100 | 10.15.20.25.30.35.40.45.50.75.100
FR B 1TAERYFIME
IR 1k 8477 SE Bl
SARETTRESRE F#Z(mm) 84772 SE Bl (mm)
REIBIR 12-16 1~29
FL1E(mm) xR F3 ik 20-25 1~49
12~32 Fimmif R 32 1~99
40~100 45 5mm3T K7 40~100 5~95
it & %) 72: CQMB32-57
N AFRAESEICQMB32-75% 355 18mmEEfgtR. B/~ 5108mm,
. =
HE (oo 1 FIE /1 (MPa) FE%R
(mm) 0.3 05 07 TR & Bfg
- IN 25 42 59 pAKES 772 (mm)
ouT 34 57 79 (mm) | 5 [ 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 385 | 40 | 45 | 50 | 75 | 100
- IN 45 75 106 12 44| 52| eo| 69| 77| 8| — | — | — | — | — | —
ouT 60 101 141 16 56 | 67| 77| 87| 97| 108 — | — | = | = | = | —
IN 71 118 165 20 92 107 | 122 | 137 | 152| 167 | 183 | 198 | 213 | 227 | — —
20 ouT 04 157 290 25 125 | 143 | 162| 180 | 198 | 216| 234| 252| 270| 288| — | —
N 113 189 264 32 182 | 205 | 228 | 250 | 274 | 297 | 320| 343| 366| 389 | 553 | 669
25 ouT 147 245 344 40 | 269 | 295| 320| 345| 370| 396 | 421 | 446| 471| 497 692 | 823
N 181 302 100 50 — | s00] 540]| 580 620 661 | 701 | 740| 780 | 8211133 | 1341
32 ouT a1 202 563 63 — | 745] 795| 845| 894 | 944 | 993 | 1043 | 1093 | 1143 | 1535 | 1791
N 7 28 39 80 — | 1400|1479 | 1559 | 1639 | 1719 | 1800 | 1880 | 1959 | 2039 | 2671 | 3067
40 ouT o 628 880 100 — | 2365 | 2468 | 2571 | 2674 | 2776 | 2880 | 2983 | 3086 | 3188 | 4053 | 4574
50 IN 495 | 825 | 1150 LT R (IS E) Bfirg
ouT 589 982 1370 £T42 SELFTHE(mm)
IN 840 1400 1960 (mm) 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 75 100
63 out 936 | 1560 | 2184 12 52| 59| 68| 77| 84| 9| — | — | — | — | — | &
IN 1362 2970 3178 16 66 77 87 97 107 118 — — — — — —
80 ~ouT T 1509 | 2515 | 3521 20 | 122 | 138 153| 168 | 182| 197 | 213| 227 | 242 | 257| — | —
1o [IN| 2145 | o575 | so0s 52261 [ 204 | 257 oo | as | ste| sve | a0t | ¢es | ats| soa a0
ouT 2355 | 3925 5495
40 | 345 | 371 396 | 421| 447 | 473 | 498| 523 | 548 | 574 705| 836
50 — | 618| 658 | 698 | 738| 779 | 819 | 858 | 898 | 939 1147 | 1355
BT R ZEERE 63 — | 903] 953] 1003|1052 1102 | 1152 | 1201 | 1251 | 1301 | 1557 | 1813
80 — | 1661|1740 | 1820 | 1900 | 1980 | 2061 | 2141 | 2220 | 2300 | 2695 | 3090
REMHIS 1B & flfE FRE(9) 100 | — | 2745|2848 | 2950 | 3053 | 3156 | 3260 | 3362 | 3465 | 3568 | 4088 | 4609
BQ-2 232—~2100 1.5 RERMT XM HE BT X SRS RRBAEM.
BQP1-050 040~0100 16 WMHEF RN RESIP.16~P.19,
2

MIERSI®



CQM %3

IR AN 14545

T AN A B AR, iR RIE B B A R BB T

fl{z(mm)

FEFEREE

12,16

+0.2°

20~100

+0.1°

iR 5t I E%E 5

i

R B S AERIBRBISE .

B RESEEAER, ZERYME G R T RRHNERE .,

FEES SEF7E(mm)

(mm) 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 75 100
12 0.11 010 | 008 | 007 | 007 | 006 - - - — — -
16 0.15 012 | 011 | o010 | 009 | 0.08 - - - — - -
20 037 | 032 | 028 | 025 | 023 | 021 | 019 | 018 | 017 | 0.16 — —
25 0.40 035 | 031 | 028 | 025 | 023 | 021 | 020 | 0.18 | 0.17 — —
32 0.66 059 | 053 | 049 | 045 | 042 | 039 | 036 | 034 | 032 | 025 | 0.20
40 1.06 096 | 088 | 081 | 075 | 070 | 065 | 061 | 058 | 055 | 043 | 0.36
50 - 170 | 156 | 145 | 135 | 126 | 119 | 112 | 1.06 | 101 | 080 | 0.67
63 - 390 | 362 | 337 | 315 | 296 | 2.80 | 2.65 | 251 | 239 | 192 | 1.6
80 - 744 | 698 | 656 | 620 | 587 | 557 | 531 | 507 | 484 | 398 | 337

100 - 11.85 | 1119 | 10.61 | 1008 | 9.60 | 917 | 877 | 841 | 807 | 673 | 577

Tt At IF A 18 S 3 RITFENEE

s

R 41 S ER R PR BISE

BILRESEEAER, ZERMEG R T RRHNERE.,

L"L,
v

R

1
[

'
!
i
1
i
'

I
”Eﬁ

AT-AtToA

71 RIS
1000
\ \\
\ e —
- T I e, 0100
£ 100 080]
" .
R=4 063
ey ~ —
?i—\ N ~ — T 250
| ~ T — 240
\ T ——
] 220,025
012,016
’
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120

72+ U BE RS (mm)

MIERSI®

BETFHHRE. RARERRTSEE.

BURHSEENER, SSBUdEME ERNMAIRG.

ERAEA: 0.5 MPa

1000.0
N\,
100.0 NN 5100
S} 980
NN .
5 N
b
100 NS
fed NN
& \\\\\ \\\ = o407 T T
|
\i\ 032t
10 \\ ) 225
: N 02051
01654+
o121
0.1
10 100 200 300 1000

B A& FZ (mm/s)




sn=m/ stn CQM &7

SR
012~025
9 G B @ 7@/@/@/@ TR TR (RERN E) @9
| | f
L * *
© @7
232~0100
/@ /@ /@ @® THHEMETF X (IR B) &)
/
) I
250~2100 R EH
Fs AR MR =ix
8 1 i E5e B R
N PPN 012~040 FERIL
2 iR Y 050~ 0100 . 2%
% 3 EE P SRR
\ X TEW 012~ 025
: 4 AR RN 032~0100 TE/REE
o 5 AR B BEAR L
6 ST RN R
7 EmE BREEMES
8 EmE FHES 250~ 0100
m/ 9 HAFRIRET B #R
10 NAYRET BN PRR
11 SREETLE WERIAEW BEEREh R
12 LZ A BRAEBRAR
13 2B BRI
14 RN —
15 M E B NBR
16 TEEREE NBR
17 B EE NBR

MIERSI®



CQM %3

LHEIEET

RIEEFE: BECQVBETLE I RLEIE4T. hl:‘
SEsg. 3 o »—r THRIRET OABEL
AT E: B ERRIZSTRIEE N 185" = F.
f3l) SB£TMS3 x 25/ 24> h =
|} — _
C I,
-
- D -
) GE12~15mmigiEsL , SE R B IARETEE,
COMFA =38 E] / ToREMEFF K
S © D | ZEE4 S © D | ZEE4 ES © D | %34l
CQMB12- 5 25 | M3x25( CQMB32- 5 30| M5x 30/ CQMB63- 10 50| M8x 50/
-10 30 %30/ - 10 35 x 350 - 15 55 x 55/
A5 | o5 |35 X35/ - 15 40 x 400 - 20 60 X 60/
-20 : 40 x40/ - 20 45 x 45/ - 25 65 x 65/
-25 45 x45/( - 25 50 x 50/ - 30 70 x 70/
-30 50 x50/ -30 | 4 55 x 55/ -35|145| 75 x 75/
CQMB16- 5 25 | M3x25¢ - 35 60 X 60/ - 40 80 x 80/
-10 30 %30/ - 40 65 x 65/ - 45 85 x 85/
-15 65 35 x35( - 45 70 x 700 - 50 90 x 90(
-20 ’ 40 x40/ - 50 75 x_ 75/ - 75 125 x125/
-25 45 x45/( - 75 110 x110/ -100 150 x 150/
-30 50 x50/ -100 135 %135/ CQMB80- 10 55| M10x 55/
CQMB20- 5 25 M5 x25¢ CQMB40- 5 35| M5x 35/ - 15 60 x 60(
-10 30 %30/ - 10 40 X 400 - 20 65 X 65/
-15 35 X35/ - 15 45 X 450 - 25 70 x 70/
-20 40 x40/ - 20 50 x 50/ - 30 75 x 75/
25 | .| 45 x45/( - 25 55 x 55/ -35 |15 80 x 80/
-30 ’ 50 x50/ -30 | .| 60 X 60/ - 40 85 x 85/
-35 55 x55/( - 35 : 65 X 650 - 45 90 x 90/
-40 60 x60/ - 40 70 x 70/ - 50 95 x 95/
-45 65 x 65/ - 45 75 x 75/ - 75 130 x130/
-50 70 x70/ - 50 80 x 80/ -100 155 x155/
CQMB25- 5 30 | M5x30/ - 75 115 x115( CQMB100- 10 65| M10x 65/
-10 35 %35/ -100 140 %140/ - 15 70 x 70/
-15 40 x40/ CQMB50- 10 45| M6x 45/¢ - 20 75 x 750
-20 45 x45/( - 15 50 x 500 - 25 80 x 80/
-25 | oo | 50 x50/ - 20 55 x 55/ - 30 85 x 85/
-30 : 55 %55/ - 25 60 x 60/ -35|155| 90 x 90/
-35 60 x60/ - 30 65 X 650 - 40 95 x 95/
-40 65 X 65/ -35 |125] 70 X 70¢ - 45 100 %100/
-45 70 x70/ - 40 75 x 750 - 50 105 %105/
-50 75 x75/ - 45 80 x 80/ -75 140 %140/
- 50 85 x 85/ -100 165 %165/
- 75 120 x120/
-100 145 x145(

MIERSI®



sn=m/ stn CQM &7

CDQMFA Z3EH25T / Hg T K (RN E)

s © D RREIZET s © D RIS s © D RRZET
CDQMB12- 5 30 M3 x 30/ CDQMB32- 5 40 | M5x 40/ CDQMB63- 10 60| M8x 60/
-10 35 %35/ - 10 45 X 45/ - 15 65 x 65¢
-15 65 40 x40/ - 15 50 x 50/ - 20 70 x 70/
-20 ’ 45 x45/( - 20 55) x 55/ - 25 75 x 75/
-25 50 x50/ - 25 60 x 60/ - 30 80 x 80/
-30 55 x55/( - 30 9 65 X 65/ - 35| 145 85 x 85/
CDQMB16- 5 30 M3 x 30/ - 35 70 x 700 - 40 90 x 90/
-10 35 x35/ - 40 75 x 75/ - 45 95 x 95/
-15 6.5 40 x40/ - 45 80 x 80/ - 50 100 *x100/
-20 ’ 45 x45/( - 50 85 x 85/ - 75 125 x 125/
-25 50 x50/ - 75 110 x 110/ -100 150 x 150/
-30 55) x55/( -100 135 x 135/ CDQMB80- 10 65| M10x 65/
CDQMB20- 5 35 M5 x 35/ CDQMB40- 5 45 M5x 45/ - 15 70 x 70/
-10 40 x40/ - 10 50 x 50/ - 20 75 x 75/
-15 45 x45/( - 15 55 x_ 550 - 25 80 x 80/
-20 50 x50/ - 20 60 X 60/ - 30 85 x 85/
-25 6.5 55 x55/( - 25 65 x 65/ - 35|15 90 x 90/
-30 ’ 60 x 60/ - 30 75 70 x 70/ - 40 95 x 95/
-35 65 x 65/ - 35 ’ 75 x 75/ - 45 100 %100/
-40 70 x70/ - 40 80 x 80/ - 50 105 x105/
-45 75 X750 - 45 85 x 85/ - 75 130 x 130/
-50 80 x 80/ - 50 90 x 90/ -100 155 x 155/
CDQMB25- 5 40 M5 x40/ - 75 115 x115/( CDQMB100- 10 75| M10x 75/
-10 45 x45/( -100 140 x 140/ - 15 80 x 80/
-15 50 x50/ CDQMB50- 10 55 M6x 55/ - 20 85 x 85/
-20 55) x55/ - 15 60 x 60/ - 25 90 x 90/
-25 8.5 60 x 60/ - 20 65 x 65/ - 30 95 x 95/
-30 ’ 65 x 65/ - 25 70 x 700 - 35| 15,5 | 100 x100/
-35 70 x70/ - 30 75 x 750 - 40 105 x105/
-40 75 X750 - 35| 125 80 x 80/ - 45 110 x110/
-45 80 x 80/ - 40 85 x 85/ - 50 115 x115/
-50 85 x85/( - 45 90 x 90/ - 75 140 x140/
- 50 95 x 95/ -100 165 x 165/
- 75 120 x 120/
-100 145 X145/
6

MIERSI®



CQM %3

S R~

012~025

2x2-gOB7L’ARB 2-M5x0.8
2-oHBE7, L {EEIES
- 2.HAE7L Q [ F
N /e ]
‘ - Iy f——t
A\ GRINy.7/ 7 B I s s = —i
\¥ I\
' & T e
e s @ < 4 g_._____.__, =
W w s
/Q ——————TWF=— &
| f%%\ ) ) ) ] R I
DA\ i — —
(OKB) 2x2-0OA
F)
M FHE L 2x2-RA (RB)
44 .
EB w B+f7%2
EA A+1712
020,25
(mm)
ke FiEEE TREMETTR TR TR
(mm) (mm) A B A B EA EB F HA OA HB 1A IB
12 5~30 26.5 17 315 22 25 24 5 M3x0.5 M4x0.7 352 32 315
16 5~30 26.5 17 315 22 29 28 5 M3x0.5 M4x0.7 3%% | 38 37
20 5~50 32 195 | 42 29.5 36 34 55 M4x0.7 M6x1.0 4+%2 | 47 455
25 5~50 35.5 225 455 32.5 40 38 5.5 M5x0.8 M6x1.0 5%2 | 52 50.5
Gl KA |[KB| L | Mm | N |oB| @ |RA|RB| T | Vv w
(mm)
12 10£0.1 7.1 35 | 155 | 35 6.5 7.5 7 4 05 | 14.9 6
16 14+0.1 99 | 35 | 20 35 6.5 7.5 7 4 05 | 20 6
20 17+£0.1 | 12 45 | 255 | 5.4 9 9 10 7 1 26 8
25 22+01 | 156 | 5 28 5.4 9 11 10 7 1 30 8

) PR R TR T < /012, 016f95mm . 02095~15mm . 025/5, 10mm K ik M FF X HER A B /020 5mmy TR S #0 0i@ FL IR L.

MIERSI®



sn=m/ stn CQM &7

SN R~ B

032~050

2-HA&ETL

2-0HBiE 7, P LA SIES
2-oNiE7L Q F
2x2-g0B/7L:ARB
/ 7;
N ; i &
3 1 ol m| < ! !
8 N —r N = 0w w T TN Y T | -
ba :l: i) =
SRS EE0 ! \7 -
AL TIES g I e |
D-A7E! - ABHE!
%
L
\/ w B+177%%
A+1772
J
S *___%____________i
- ——— 1
2x2-RA 2x2-0A
imIZFL2I(CQMA)
(mm)
ToHh M < G A PaES
FAEES T18EHE P P EA | EB | EC
(mm) (mm) A B F Q — ™ TF A B F Q — ™ TF
5 55| 11.5 | M5x08 | — —
40 |23
32 10~50 50 |33 7.5|10.5 | Rci1/8 |NPT1/8 | G1/8 | 45 | 43 |34.4

7.5 1105 | Rc1/8 | NPT1/8 | G1/8
75,100 50 33

5~50 46.5 | 29.5
40 8 11 Rc1/8 | NPT1/8 | G1/8 | 56.5 | 39.5 | 8 11 Rc1/8 | NPT1/8 | G1/8 | 52 50 |41.4
75,100 56.5 | 39.5

10~50 50.5 | 30.5
50 10.5 | 10.5 | Rc1/4 | NPT1/4 | G1/4 | 60.5 | 40.5 | 10.5 | 10.5 | Rc1/4 | NPT1/4 | G1/4 | 64 62 | 53.4
75,100 60.5 | 40.5

=3
e HA OA |HB|IA|IB|J| KA |KB|L|M|N|OB/RA|RB| S U |V |W|Z
32 M5x0.8 M6x1.0 |5*3% 60 |58.5| 4.5 | 28+0.2 |19.8| 7 | 34 | 55 9 | 10 7 | 585|315 | 38 10 14
40 M5x0.8 M6x1.0 |5 %% 69 |67.5|5 33+0.2 |[23.3| 7 | 40 | 55 9| 10 7 | 66 35 46 10 14
50 M6x1.0 M8x1.25 |6 *0?| 86 | 84.5|7 42+0.2 |29.7| 8 | 50 | 6.6 | 11 14 8 |80 41 58 12 19

MIERSI®



CQM %3

ST R~ E
263 ~2100

2-HAEFL 2-gHBiB 7L

2-oNi# 7, 2P Q mtx  F
2+2-00B}i7.ARB
f/ZN —
@ ] T S I S —
.__17
T elges B —
SEREHEEIO b {7 e -
@ @ N O
N\ 7 —]
REPETF 5%
D-A7E - AGEL % WL B+{712
(CKB) A+
M
™ EC
EB
EA J S
s
s i
2x2x-RA 2x2-0A
44272 (CMA)
(mm)
» ey | | BRI
= oy ==
W, e g | Al g |EA|EB|EC| F | HA |HB|IA|IB|J | KA |KB|L | M

10~50 56 36
63 66 46 77 | 74 |59.6|10.5 M6 x 1 6 3%/ 103 | 100 | 7 50+0.2 | 354 8 | 60
75,100 66 46

10~50 67.5 | 43.5
80 775|535 | 98| 95 |79.5|125 M8x1.25 | 8 *3?| 132 | 129 | 6 65+0.2 | 46 10 | 77
75,100 77.5 | 53.5

10~50 79 53
100 89 63 117 | 114 {99 |13 M10x1.5 |10 *6?| 156 | 153 | 6.5 80+0.2 | 56.6 | 10 | 94
75,100 89 63

yAKES P

o) N OA |OB—— 7T 7 @ |RA/RB| S | U |V | W|Z
63 9 | M10x1.5 14 Rc1/4 |NPT1/4| G1/4 15 18 | 10.5 93 47.5 69 12 19
80 11 M12x1.75 | 17.5 | Rc3/8 |NPT3/8| G3/8 16 22 | 13.5| 1125 | 57.5 89 | 14 26
100 11 M12x1.75 | 17.5 | Rc3/8 |NPT3/8| G3/8 23 22 | 13.5| 1325 |67.5| 113 | 16 26

MIERSI®



HMETFRE SRR E ((TIER it B ) RR 3%

1

sn=m/ stn CQM &7

=)=y TR A B
HEEFF X WM< 2 —
D-A9[JHY D-M9I#Y 212 | B
D-FOOOWZH! |
A B A W
'Y
= FE=—=lf
T —
016-20-25 I Pr—— L re———
il o e —— e
W i W
A B A w
N
B i
rll TITT | - Je) Jj
032~0100 D—0F O —O0f
:W-Fﬂ—lu [ @re I
. " . -
W W
(mm)
B % TS D-A9C] B D-FOBAL
#{YD-FOBALA s A [ B w A[B|[W|[A[B][W]HS
RS EHS, 12 | 15| 05| 15 @) | 55| 45| 55| 45| 35145165
6] 2 |o |2 w6 |4 [ 65 [ 3 [15 |[185
20 [ 6 | 35[-15 (1) [10 | 75| 25| 9 | 6511522
25 | 7 | 55| a5¢) |11 | 95| 05/10 | 85| 95|24
32| 8 5 |3 (0512 9 1|11 8 |10 |265
40 [12 | 75| 55(3 |16 |115]| 1515 |105]| 75|30
50 [10 [10.5] -85 (6) |14 |145| -45/13 [135| 45]36
63 | 125 | 13.5 |-115 (-9 | 165|175 | -7.5| 155 | 16.5 1.5 | 39.5
80 | 155 | 18 16 (-13.5)| 19.5 | 22 -12 18.5 | 21 -3 49.5
100 |20 |23 |21 (185)] 24 |27 |17 |23 |26 | -8 | 595
1) () WEYE AD-A3MHE,
A2) XFRAWH R EE, RBASEAREE R NLENEE.
A
Hhts Tl e 8
T X WM<
D-A7CHZ! | D-F7C8!
D-A80HZ! D-J79%!Y 232~3100
D-F7 COW#HY -
D-J79WZ#Y
D-F7BALZ! (mm)
D-F79FZY D-A7O0H  |D-F70  D-J79W
. ! RN FF TS . D-J79 D-F7BAL D-F7NTL
D-F7NTLZY D-A80H D-F7L0W D-F79F
e A[B[Hs| A[BJ[Hs| A B [Hs
32 9.5 6.5 | 32.5 9.5 6.5 | 325 | 145 | 115 | 32.5
40 (135 9 [36 |135| 9 |36 |185]14 |36
e 50 (11512 |42 |115[12 |42 [165][17 |42
(mm) 63 |14 |15 | 485 |14 |15 |485 |15 |16 | 485
80 |18 | 185|585 |18 | 185|585 |19 | 195 | 58.5
100 | 215 | 245 | 68.5 | 21.5 | 24.5 | 685 | 22.5 | 255 | 685
A = (mm)
Tefi s FF 2% - B HS
D-P5DW#! R FF RS D-P5DW
S A [ B [Hs
= o 'Q 40 | o | 45|44
- — | . 50 [ 7 | 7.5]50
040~0100 OO =06 - y liE 63 | 9.5 105 | 56.5
(mm)
{{===jo0 80 [ 135 14 | 665
[ T
@ 100[17 [20 [765
10

MIERSI®



CQM %3

T RE S REME (TIER R HE) RRESE

A TS . ]
WEFx | BMFE
D-A9CIVE! | D-M9TIVA!
D-FOLIWVE 012
A B
L
016-20-25 S
A B
032~0100 6-——B -
(mm)
S . D-M9[JV
MRS D-A9LIV Do
1B5 A B Hs | A B Hs
12 15| 05|17 55| 45|19
16 2 0 i) 6 4 21
20 6 35 (225 | 10 75|24
25 7 55[245 | 11 9.5 | 26
w1 32| 8 | 5 [27 [12 [ 9 [29
(mm) 40 | 12 7.5 | 305 | 16 11.5 | 32.5
50 | 10 105 | 36.5 | 14 145 | 42
63 | 125 | 13,5 | 40 16.5 | 175 | 42
80 | 16,5 | 17 50 20.5 | 21 52
100 | 20 23 60 24 27 62
afA TS
WEFx | BAFE 4 B
D-A70& | D-F7OVE
D-AB0%! | D-J79CH!
D-A73C& | D-F7TOWVE | B |
D-AB0CE! | D-F7BAVLE! 032~2100 e |
D-A79WE!
(mm)
D-F7[1V
e D-A7[] D-A73C
BMTFFRES D-A79W D-F7BAVL D-J79C
D-A80 D-A80C P
LS A B [Hs | A B [Hs | A B [Hs | A B |[Hs | A B | Hs
32 |9(9.5)|6(6.5)| 31.5 | 95| 65|385| 65| 35|34 95| 65|35 95| 65|38
40 |13(135)/8.5(9)| 35 135 9 42 105 | 6 375135 | 9 385 |135| 9 41.5
ke 50 |11(11.5)|11.5(12)| 41 11.5 | 12 48 12 85 | 435 | 115 | 12 445 | 115 | 12 47.5
(mm) 63 [13.5(14)|14.5(15)| 47.5 | 14 15 54.5 | 11 12 50 14 15 51 14 15 54
80 [17.5(18)]18(18.5)| 57.5 | 18 185 | 645 | 15 15.5 | 60 18 18.5 | 61 18 18.5 | 64
100 |21(21.5)[24(24.5)| 67.5 | 21.5 | 24.5 | 74.5 | 185 | 21.5 | 70 215 | 245 | 71 21.5 | 245 | 74
( )REIEAD-AT2H35 5.
11

MIERSI®



sn=m/ stn CQM &7

MR RZEE. REBH(EERENES)
BMMFREAG NI LN REREETRUMERXREABY, MTRATR.
BT %5 S D-A9CI(V), M9CI(V), FOIW(V) D-A70, A8, F70, J700
G A B c D A B c D
BOFL (mm) (REMEE) | (REMAR) | (REMEH) | (REHER) | (REER) | (REER | (REER | (RERER
12 ®) O O _ _ _ _
T 8 8 ((1))
P 16 - @) @) @) - N N -
D O B 2 O O o) O - - - -
EEAT _ _ _ _
ity 25 @) @ @ @)
c 32 3 - - — - O O o)
O _ _ _ _
40 %) O O o)
50 %> (; C—> C—) - O O O
63 %) %) (é) %) - O O o
80 %) (é) %) %) - O O o)
100 @) @) @) @) - © © ©
HMIESEE MR LRE MRS
(mm)
. = Ak HZ | REM 5 15 S TR
BHFROES 12|16 |20|25(32|40|50| 63 |80 | 100 (mm) | A5 & AMSBEETTR | RS BIETTR
DoF7C. D-FTCIV DT
D-J79. D-J79 - D-A701.A80 | p.
] A ) o B FF X TR IRET ~ D-J79C
D F7D3IYJ 7% ‘|l=v7|:wv -l -1-16 1616 | 65|65 7 gg;g Ba.a | (M3x05x 100) D-A73C.A80C | D-F7TLIW . J79W
D-F7BAL. D-F7BAVL 20.100 o BT TR D-A7[JH, A8OH | D-FZCIWV
D-F7NTL. D-F79F oL FF X RHIER | D-ATOW B-E;QBFAL F7BAVL
D-FOOIW. D-FOCIWV -
D-FOBAL 3 |4 5 | 55| 55| 55| 55| 6.5| 55| 6.5 P e D-F7NTL
- =1=1-= i
D-A7[C]. D-A80 12 11 (10 (12 |12 |13 40-50 'ﬁ%ﬁ’lﬁﬂ'?émf%
D-A9C](V) 6 [7.5[10 [10 9.5] 95| 95/11.5] 9 [11.5 63-80 | BQP1-050 o NN fELIRET D-P5DWL
D-M9OJ.D-MOCIV_ [ 2 [25] 35/ 35/ 4 |4 | 4|5 |5 | 55 100 . (MSxU5141 ﬁ%ﬁ%)
D RHWHEARIA BT ERIL RIEB BRI TR, A RAR R (R MRS
2:30%% 7). :
[RFW R L BT E 1]

LRI X BRI

THRFMRFBETAMG (RBEE) ER BRBERARERTER. (EREHM
FXIRIR EFIEERE. )
BBA2: D-A7/A8/F7/J774

R

i, £ “BBA2”,

A, “D-F7BAL/F7BAVL” 7 5k I E REFWBET LR AL L. PR BIRRI

(mm) (mm)
/ RIS
AL | NETAES |1y o |D-A9| D-MorT|D-row | DM | DFsry | p-FoBAL s D-AC) D-A7CH 60
(mm) | REHK = D-J79W
e D-F7LV | D-ABT) DFTIWV (D-ABOH | 120 D-PEOW
1225 24 10 | 10 | 15 | 15 5 10 | 25 (mm) D-J79C |D-A73C D-F7BAVL|D-F70 | g:ngA" PS5
11 10 5 15 | 15 | 5 | 10 | 25 R D-AS0C D-J79 D-FT9F
32,40, 24 10 10 10 15 5 15 20 32,40,| o4 5 10 15 15 20 20 15
50,63, 50,63,
80,100, 11 10 5 | 10 | 15 5 10 | 20 80,100/ 14 5 5 10 15 15 20 15
=== == === ——— e m e — e — e m—m—m—m—m - —-—-— -
1 BRESKREAZIPICHENEESUMET RN, THHMEFTF RO TR, 1
1 AR AES I Best Pneumatics @ P.2167, I
1 1
1 A PAPSLES RS S45|HAR e EEEE 1
1 ThbS D-F7NTL HEHER () TR IIRE 932~0100 1
I DFINTLE A S EEL TR, BHl5SMCE R, !
:- = th 7 B T b S B M FF 55 (NC= bfih &) (f5]: D-FOGHID-FOH), EFxiE5SMCEL R, JI
12

MIERSI®



CQM %3

WM R R EK T %
M RTER K, BRTEHATRE.
012~0100/ HigE%3E 032~2100 /B LdE 240~0100/D-P5DWLEIRIIZS
WM R RFE MR IEEL]
—FihRELT) RS FSLIRET
gg% (M3x0.5x147)
HELBEE) &

BT RREREET TR xR % FIRET
(HBBTFX) \% (M3x0.5x107) \ |
B T X @

ORI TR R BT IR AR, EARE O TR R K BTN EE 1L H0.5~

5~6mm7i A HIFHRELT], 0.7N-m,

RE1138£9790.10~0.20 N-mEH#, KT NBESENGD S, BETFRRMEAR
B8®H.

13

BT RREN '

BHTRREES

TR R IEET
R E NN+ FELNEET
(M3x0.5x16/)

-

CBREMNRKET N LAFSREMBIL BREATME
EFRREEG L.

2 BB RREMAM (REM+ B AAREED FRER
BAEUMTTRNREME,

3. BEMF XL KB FUTRNBIL ICHMETFRMEETXR
L.

4 FIMEMN B S 37 BRI R R R R BT MBI R %

BT B BT X,

(rENFERER0.5~0.7 N-m)

MIERSI®



CQM %3

74k

KA

R T ot F] A A&
R B ST L Tefih ST L
R s 3% 100 pAL T, 2438 0.8mARL T
ZH{ERTIE] 1.2ms H2Ams YT
gL 300m/s? 1000m/s?
: : N 1) S35 AR FRET (A73CH - ABOCH) FA9
ERMEH _ ACHOL:\:/?Z;):EM, FE50MOLLE (S5 /:fc;i;vwﬁq: o ACIO00Y Lt (et i)
it L I AL ITOV el SE2) HAE RS TOAE A To R R BEME T 5 (FINTLEY)  it3R
(54, ki) (B4, F=kiE) BN & B R T ST 3
INEIRE —10 ~60°C (D-PSDWLE!) B4,
RIpaE IEC52945:£1P67 . JISCO920[5 2 #91
SH%KE fih S 4R4p & /CD-P11 CD-P12
ERKERTHE ST RELS)
D-A9 - D-A9LV, D-A7LI(H), (C) - D-A80(H) - (C)
(1) D-M9P|L BULEBEIETF ., o B ALS R 1B
B O FERREARMERE.
TN @ BlABMERLKAESMEL L,
‘LS 0.5m @ faF B EHRACIO0V. AC200V,
L 3 m BFEULETIARHEFTENIZS, BERAMESRFE.
z 5 m BN S E G SRR (B S TR,
N x $5RIZD-AT2(H)BIMIR S, B K A ERHEMEREEKE, WRER.
MAIBEER B T
D-LICEsE, N
1) SEKE 7 5m B ARM AR, filh o3RI SR
At & D-A73 (C) (H)-A80C = N N
TR & ES TR, (AT 2 CD-P11 CD-P12
$2) HIER ALK T Al S REMTT 6 AR R @ IR R S 5, Tl ABRE AC100V AC200V DC24V
 AMMFF XM SEKE NIMERLS(EHO5MY). o BAREER 25mA 12.5mA 50mA
33) ?‘gﬁq@éﬁiﬁﬂéhmi%ﬁm,ﬁﬁﬁ'ﬁ%ﬁfﬂ’\]vé&kEﬁSm&Smmﬁ/&uu(;xﬁ S — WIS 05m
$E4) TR B BN, 7 SEAKE > F-61, matEiEg: - 05m
D-MOTI(V) B oft 5 S T 25 B L A et
(%) D-FOPVL-
it 25 Bh KAAR
(& FHEER) it S ARIPE AN BB E] B
B SHEE
D-LCO5 0.5m CD-P11 T COUTE
D-LC30 3 m R 3 'l ~
D-LC50 5 m ot ———°O0uTE
RE%EFF < BOIR 7 CD-P12 'ﬁﬁ‘ OUT (+)
e w %*
Mj&%fﬂﬂiﬁﬁPE???&&@(ON)E’M_LE R (75 5 2 1T S U7 7T (OFF) RESEE 1
MRLE 2 BRIEE FODR M, BaE(— MR s ER. . ouT ()
v
BT
FHEfLE
(ON)
R | (ﬁm,ﬁ@i‘ﬁﬁ%:mm Lﬂ)ff)
ﬂ Tofib s G F S Imm T
v M=
HERLE N
% f (OFF) MERIPE /B AE
FRAGEMARIPENEE MaRPSERESWITCHUN S & 5 W%

F) RS E ARG X AR FRIEE. £ARRFEERES
RABEKER,

AESIHNGLERE FXAESRARPERNSERKEZREIMMUA,
BEKEREM.

14

MIERSI®



CQM %3

HATETF R/ He e 77i% . &=

EARRZ

Ffhs 323 ANPN Fefit = 3%XPNP 24K 2553
(i) (Fhh=)

__________________________________ * R -

] P anEtianl — et

' ' ' BN '

L] = L] #x : g/ | B

| EEE | EE ' ! EeE |

E | : | ! I E etc. '
N R T e T

P L C(I5 42 1 25) B & $2 451

< ICRMAMERIFE < ERIMAMBRIGES RIBPLC AN, EREFTEDER
32 NPN 343t PNP B, B RPLCAE AMRHTEE,

& BN SAA o0 & WA '
= : 7xE K& 5 :
|_COM' ---------------- : COM™--mmmmmemn e e :
PLCHA&R I3 PLCHEB 1%
243K 243K

PLCHZER B PLCPR# R
AND(EEX) . OR(3FEx)ayiZE 41
oL RIS !
NP;?@H:,‘E@?NDE?% NPN#; H #ANDE#E NPNt KORiZR

(ER%RFHNIFE) ({XFFXRBATHIHE)

[ Ke e % (7= K {a®
% T i
[z K faea) ] ‘ [z K-

3R )Sh

&
& =
Or |/
e |8
H H
o "
o -
Eﬂ}’ﬁ"}% Eﬂ:}'ﬂ‘}w
p=N
p
E#ﬁﬂﬁ%

:

HETRATAER T 3 HBHONRZS Y 52 5%.

24X 2 ANDEIEHIH & 24X 24 OREZMIHE
< TChh s> < B >
A TFEANDER A T % 2/ FF <ORiE BAERE R, OFFR
ONGEY i L 2 8 /R T %, = 4 OFFMMfAE MAHBEERSTKX,
ST RABHHETR. % BEETA, SRED  IRBONRESHFTAEML,
BN, FERATIERANTT TERR. REFEMERE. 2
£ HONRZSH & 5. pe Nh, BRRDIETI
[z X | 2Ri. AAARDS
— SWH.
Hy
ONF # 71 2 58/ = 8 JE ¥ [~ BB R B X 24 OFFRf BB E = JREA X 20X B
=24V—-4V x 24 = 1mA x 2/ x 3kQ
=16V =6V
l:  e3EdEDC24V Bl: $HBAHIKQ
FF 3 RERER FE AV FFERHATIMA

15

MIERSI®



B aETx / BEERREE
D-A90(V)-D-A93(V)-D-A96(V) ( €

EIMIBERES
R T A LSMORS5.
BEEHZLK PLC: JIfU 2 128 A9 fE] R
S5 HAE: # D-A90%!-D-A90VE! (FcH574T)
MRS D-A90 - D-A90V
BEAERE IC[EIR% . 4keE 3%, PLC
MEBE b6 24V LT e 48V T 5e 100V
AR R 50mA 40mA 20mA
fik s R 3P [21 B ¥
A ERE PR 1QMT (B4 K A3 m)
D-A93%!-D-A93VE! - D-A96E! - D-A96VE! (557 KT)
BT RES D-A93 - D-A93V D-A96 - D-A96V
EERE 2k 2 PLC ICEI&
Aii% B E DC24V AC100V DC4 ~ 8V
b E S T
‘ {8 ERYES gi?%gﬁ 5 ~40mA 5 ~20mA 20mA
O LM TT X A4 B H S E BT UMY ey
ST REETRM T A E R, A R B %
EIMEETHHE . SSBEME SRR, . - D-A93 — 2.4V T (~ 20mA) /3V )L T (~ 40mA) -
PR B B T B D-AYBV — 2.7V T 0.8VIAT
$ERAT ONMLI B LA _RERT
1 | @ 5%
R I 55 P S [ D-A90(V) - D-AB(V) — FiHZ M 02.7. 0.18mm? x 285(2E. ). 0.5m,
D-A90(V) D-A96(V) ——— WHlZ HhGHL . 027, 0.15mme x 3i5(%. . B). 0.5m,
- E) AT EMSBHETRELRRIE, HSUP.14,

F2) XTFSLKEIESIP.14,

Wi FFRRER &g

S D-A90 | D-A90V | D-A93 D-A93V D-A96 D-A96V
S KE 0.5m 6 6 6 6 8 8
S%KE 3 m 30 30 30 30 41 41
e oouT( BT R IME R~T B 47 mm
ieRa %
{CD-P11 | D-A90-D-A93-D-A96
ico-Pi2i
\ \ 28
; reouT) T
.......... ~ O S
22
(24.5) FETAT
D-AQ0E T HE AT
M2.5 x 4/ /h -
FEEREE \ o

10 | BE8EEMNE

|
( )R HD-A93fY R T,

D-A90V - D-A93V - D-A96V
) OERRE B, M2.5 x 4/ 22
@ Bt F A B LK H5m B E FEEZRT \ |2 6.
® f#FHHEEHACIO0V,
&
-

AHENLEN-TNSE, fFnH kR 3] Yo

K. NEFRAMESRPE .
(KT SRIPENFARNS, ESIP.14,) [EE] o E
KT

D-AQOVEITIEK] LM

) TT 027

16

MIERSI®



B H &

@ 22L& A HAFRKEBRL
(2.5 ~ 40mA),

@ TR,

@ {EFRULIAIE(style 2844) 5.4,

AiFE
\ EA LS \

B ARG TT X AR B B B e BT UM RET
PREXM M R HTEE, £AEEIMNETTH
HEE SEHEE I RIR.

R 5% P 0 o

R I X A

17

Tl =Tk / BEEEgiEE
D-MIN(V)-D-M9P(V)-D-M9B(V) ( €
N

BIMIBESRS
HILSMCRM

PLC: JIjiFr = ) 7% Ay B #5

D-M9[]#! - D-MO[IVE! (7536w AT)

TRES D-MON | D-MONV | D-M9P | D-M9PV | D-M9B | D-M9BV
SL5IHTIME #75E Evla #7718 P71 7 HYim
[ W 3% 24
BEAR NPNZ [ PNP -

B RE ICEIE% . gk =s PLCH DC24Vykes sz PLCH
BIREE DC5-12:24V(4.5 ~ 28V) -

SHFEE 10mALL T -

NHBE DC28V T \ - DC24V(DC10 ~ 28V)
TEER 40mA T 2.5 ~ 40mA
BB EL I FE 0.8VIAT AVILT
WA DC24Vi$100uALL T 0.8mAR T
FERAT ONMA BRI —RE SR

© S ih L IFE SR L

2.7 x3.21fE . 0.15mm?

A1) XTF AR LR, ES P14,

2;%: D-M9B(V) . 3i&: D-MIN(V), D-M9P(V)

A2) XFSLEKEIFES P14,
HMFRRER 6 g
BHFXES D-M9N(V) D-M9P(V) D-M9B(V)
s 0.5 8 8 7
*Ef’%nﬂg 3 41 41 38
5 68 68 63
ﬁﬁ'ﬁﬁ?&ﬂ‘ﬁ?ﬁﬂ' B 7 mm
D-M9[] LA IBETM2.5 x 40
FHiE B E ST
il
26
Ajii l :
< 2 (’:‘
22 500(3000)
[aV}
%—L_D «
i = ===
6 [BESBEAE
22 |.500(3000)
D-M9[1V n
S
REFIM25x40 FETAT 8
Tl % 25 8 S
2 . .. 182 © ‘ 3
[ ] i S|
<] e e | B
o |6 |[BEEUBEMRE
o 2 4 2.7
|
|
i
© |
0 o ) [
(] ' A
7 @

MIERSI®




WERE TN A FX / BEiEgEl
D-FONW(V)- D-FOPW(V)- D-FOBW(V)

il];@%ﬂ%ﬁﬁﬂ%
FENSMCR:,

HiEH &R

ANEFE

| FEREHES

AR TT XA BRI SR SRET SN ERST,
TREX BT X ITEE. EAEEINEET

e, SSBRMEITRBR,

R FF 5K P AR [ B

D-FONW - FONWV

HEEE ! I OFF

R I R AR

PLC: JIjifr 225 B9 & £

D-FO[ W2 - D-FO[ WV (#5#5RAT)

MRS D-FONW | D-FONWV | D-FO9PW | D-FOPWV | D-F9BW | D-FOBWV
SEE R 1) Y1 1) Y1 ) ENC
[ZEFEN 3% 24
mEAR NPN# PNP#! —

BEERE ICEI . 4ke8 85I1C PLC DC24V4keg g5, PLC
BREE DC5-12-24V (DC4.5 ~ 28V) -

JEFERIR 10mAL T -

AHEBE DC28V [T — DC24V (DC10 ~ 28V)
B R 40mAL T 80mMAI T 5~ 40mA

YRR FEFE (5105557 TOMARJO BV ) 0.8VIAT AVIELT
TR DC24VAf100pA M T 0.8mAI T
FERAT ERLE oo ERAAEMESRS

BEATENE ... FERN_RESS

054 — MM IBHBENRLL. 02.7. 0.15mm2 x 375 (Fr - B - 1), 0.18mm?2 x 2;&%(F - ). 0.5 m,
SE1) ETF AR R LR, ES P14,

F2) XRTSLKERIFSMP.14

WM RRER g
BT RS D-FONW(V) D-FOPW(V) D-FOBW(V)
" 0.5 7 7 7
%’%n{‘g 3 34 34 32
56 56 52
LT R IME R~TE 4 mm
D-FoCOW
LAEWBETM2.5 x 4/
FEEEEY
2 sl N
7 S
A@J%LJE%Eéii
© 22
© (aV)
ol 4
Lé? e
6_| BERBENE
D-FOCOWV
REEETM2.5 x 41
/FEREs
4.3
2 IERLT
02.7 ©f @ 20
< N
e}
(s
3 |
o~ j& i
© & 6 | BERRENE
18

MIERSI®



ik W& B RA TR X / EiER KR
D-FOBAL

HiZEHZER

itk G40 MR A Al

AiFE

| FERHEE

OFERKMINERNZE, BERNIFHIA,

QOFEBRM T XA EEHFNEEIRETIMINY
25T, FRENEMEFRHETEE., FHE
EIMBETHZ A SR EHR,

R FF 2K P BT [ 8%

BRKT /) BRAE

s P OFF

PgF b F
HEREIHE = IHEAR =T

\REGHENE

19

C€

m wNAEE AR
FETNSMCR .

R 1 TF o2 A%
PLC: JIj /2 1 28 HY fE R
D-F9BALZ! (45 7R AT)
BT RES D-FO9BAL
[N 241
AR —
BEBERE DC24V4xea 88, PLC
BRI _
SHFEER —
AHEEBE DC24V (DC10 ~ 28V)
MEEBR 5~ 30mA
A B E B 5V T
TR DC24VEf1mAIY T
semAT FERLE oo qERE_RESS
REANENE ... FEEAX_RESR

@ S4; — MM IBBERL;, 027
1) KT AR R I K R SRR
F2) XRT SLKEFS P14,

B FRRER

C2i (2%, %), 0.18mm2,  0.5m

., BZIP.14,

BAg
M RES D-F9BA
SHKE oe —
T_T—m I, 3 37
57
ﬁ%—'l‘iﬁ;&al\ﬂ%ﬁﬂ-g BT mm
M2.5 x 4/
[FBEERET
4‘;’ sEAT .
Q
2 ’b‘_ @_—}Ei::%
b 32
@
m
1 | I 4
2 i
{ = ==] ¢ ‘%

3.1

7 | BEURENE

MIERSI®




I CQM x5
A Z& PR

XEMIERER, LR 7 Ry OEAREERLER, ML A S5 (F )R &SR
. REBEBENCREE, BEXEREIHRK [FE]. [EE] 7[R =fMirE.
EXLETEHNEERNS, FICHEISO 44145 F1JIS B 83702 It U K HittZ 4
B, ATUESF,

== . -
A\GTEE [ wsemn, A ) RETRENRGHER
A\ ZEE | enen sTmsi AR ERETEER.

A\ FBRE | wzennwns FemneTRsmASEHRETHE,

¥ 1) 1SO 4414: SEEER—EEh R H RGP ST E RN,
¥ 2) JIS B 8370: Sah R Gei@l,

AEE

O IFRHRFEZITEIREMEHA ZRAM T HRIERREGIE,
FREALEENT M AEAFHESMNEH., NASHAGNRITESREAEHIARK
REMESHTHEEEEZRAGE. VEN, ENMENADTNRE. BERGMMHE
MMEHRIIZEERERGEEMNANTE, ERIZEKERH~RFERANTR, E
MM SRR, AERITHTEIEANREREL, REAARZTHNERE.

@ FRRBAIRAMERH A ERKEIRE.
EHE=5—BEAKXIR. BREKN. SHEENAR. BETNSPS SHAEEBMR
MEKAIANHETT.
Q@ HAMINZFEREZH, BNNIFERKEIRFHNIRE LIFDSHTH,
1. ERHRERRMEEZR, DIFIAEENIEEHTTHLEETHRENLE.
2. BWINC#HTT ERNZEAER, BUMSEIENUR, IR RGEAKTHES
=R, FRNIEERE LIFESTH.
3. AHMREFBINZH, BERMINASTREBREFIERMHEIAR.
@ SHFGEETIFHMRRETER, NREEZE, BEESERAAKER,
1. BEAR LD B SN 5 AR AIERER T s A = SME A
2. EATRTHE. %K. M= EW. BT, RAREREWM. RKRE. Z2UH
B, EAVABERAFHREE. REVES,
3. T ARMM = ERRAEN, HHRBEZTETERERNOEM.

Je Mt 1

MIERSI®



CQM =7y

EIELTPAES

BT ERER

A L

= H

© BFHMESEMIH A RK S5 EZNEL,
SESFPEHERIER.
EFGE . FHAYCE, NBESZRI. MR LE%
REEHTFROMENNBE TRASZHE.

@ HOKIREM A SELAT ZhEB ST e R A B R £,
RLhn3Ephir S,

© LAY E R BB AL AN HE AP AL TN [E] 4
B RIER ERE B RSN £ 005 B RO

O/ EIRERIRE B K KEE PRAPAE
WIRF YRR AR BRI | (R SELHZ R RN
R B R, IR 2 AT B BB R S
R B R EG AR VRO TR R H & BR B
£EHRE.

© BEZEREREREERNSEN TR, XX
BN BE
EEYM ERASENHE, BTEESRREREN T
B RENRN, BERFTLHBBRENRRN, HREER
SEHASINALEZRENLELE, ERLBENRE
A% TR ST,

©IFZ R NIRR EHERIATHE.
ESR. BRERERSHRANEEL S NRHI
BB, REFRERASHEBERGHIE.

ORI B L H RS A 2R B ERI B
AR A ERHREN SHN G S BERNOKERE
EBRHN . WEHDEEEERL, IMERLT. TS
BEHRRERNAMLBEZER . B BRI LRI
YRR A EIRE,

®FEEIFREF LA AIZEZ,
ANEEERRABLREDS REHAREN, ReRER
ERENMEFILERNGE . mTSENHE A5, T
REBRZRBRITRT %8,

© EZEZREL REFLEBEEMIGHNRE.
mTHERY. ASRRENATIMEMRI, BF, S
BREGMERHUENE FREFRENFHEHL
&,

=kt 2

S/ EEEWMO

i
AES
O WA,

ARALBRNSR, RBFILAERTSRE. BEN
MREBEAS SOIEEE, THSRDETRRRE,
WA (B LA
EARERSSHOMOREN, HE5RATHE.

@ XTFHEEIE.
A= HR A R R EHSEP AL, AFE
SHETEREN, ERERERLERN, T8, NETER
ESERSETER, RFEKAEORE P BAE, #5
BB, BEEATRE.

ANEE

O SEATEEREEARNFRAITRELA.
B RATRER, EEASRE, BBEANRAITRE
SRR SHETSE.

@ BRMENREEETERRE LA EMISLER,
R FESE A HRIRAE B R EA .

© RFEFZHIR, ARSI UG TELRYIRFIER
BEHR BT RERRE,

Wt
i

==

NiEE

@ EEFRMES A E B A RN ARE—,
METR—B, EEANTHLS~ER, MENEE. 56
ERERAT MR TR M R 5 B AR,

@ FANREENFE, HRlsSHhENEE, &
ITRENEAAELNTFEAINFTFE.

© L1 K i&i ZAT AR SRR LA S I B A E (7 2K
7.
R RRE RN T HIEN, I LR E R <5
ERR. EEITRH AN HREBHEH HRITENR

=

o

@ [OIFLERAL(ANsHE) =ik LiEBRE, WARTIEIRE.

MIERSI®



CQM %7y

S/ EEEWO

fE A AT,

2%
ANiFE
® TEXRMBIATHIMEEEZE, AEFEH,
A BENRGERE, BERSBENER, #HTEYMYER
EMREERLE, BINLETHEEER.
© B3 IR AR R B B A A A A B

REMER =M. TEREL, EARMRERRERE
H.

AL &

==

VANDE =1

@ BERHIAE
EEREIVRAREENNTIBER. TIEbR. RAFE,

Q@ B EMESLRFE
EEMBEELRBLEENG S, TATFRKRREEBRUNTIE
FMEHTERBAREND., FABHTH, BEEHN
S5 NMBEEARESEETHT, BHTHNESEFRUEFR
R

T

AEE

O WG HSKE, B TFEHMNEBE, TE/MH. %
SEEmER, EREFREHR1 S(EZRMA)
ISO VG32, (E—B 4, NEHIEEIEAEH,
BB e hkE, RNEHSSRKEIE
AR,

A B

O MERFSHERZS.
ERSSPESEUFAR, SHNENNERE. B9
BHiSEs SERSEHEFRIF. TREBER.

ey

VANRE ¥

@ FErHR o) i) B _E el N 22 3 i e A S um L TRy
ZTHTERS,

Q EEREABKNERETS, SSHSRWIETE
ST HENHERR ., MRIBEREFENIEERZSEH
2. TEFIESFMAS KN ERSE.

Q@ MEEEMNFREENEMEHERRA.,
BERTSC. EERNAPLARE SHEHERG, S
ATANIER R, RRTEW L K5 R 3556

NEBETIREBNFAZER, BEEALSN(EREZE
HULRGD.

L fEEImE

AEE

O AEATFHOEEHENSESIIRES,

@ IR BRIFFT, BAKE. BEABAET, EEET
LRI E,

O ER#EFXRIAE, A ERTHBEMIAHIINE
B,

PRI

A 2L

s H

O e3P fRIT R RE R A BT RET.
—BEREIR. THREMTAHNEBNHET RS,

@ HTTHREREZSHMH. #S.
EFAEE R T T B E TRERMBILRENES
& VSRR E R, REANBHERS RIS
B, AR IRE.
S5, BRSA, ERINSHETTHILARHELERSHE
17

AEE
© ERFRBOA TR
B

MIERSI®



CQM =7y

Al

WX/ EEEIO

{ERRTWAE.
&t - #EE
A EE
= A
@ FIAIIE

REER&BEA LICHMNAEE MY E R BE.
BE. PEMES, NREM#BMTTRHERRIHTIA,

@ EITWMSREE R EREESMKTF 40mm, G
MEFF K Z B TS RIR BE.
(BRIISEHMAFIEEA HNGE, THREHEER).

® MMFXEEATEPEMEL, FERBIM,
EHMMEFREZHBESERHDEHENIFES, BEE
WWXM WM X SERT B TERYIE, BiE

AR BRI AHIME, EERKRIFEEN
&TK#E.

\“mmﬁzﬁﬁﬁ%%ﬂﬁﬁﬁmm)

B EN RS [E](ms)

FEEREXTRAALIFEE, WLERTER

IRERIRETMETF % (D-F5NT, F7NT, G5NT, M5[T

#l) | HIERTRTE1Z 200ms,

@ L& R gELa%E
<Bfh S HEMF >
BB AILEMNEEKERK, FREBRNHRABRRE
HFin R,
1) ZEMSRIP RSO R, HEEKT 5m MR,
RERMSRPE.

<TCHR /BT R>
2) B KWHBERB TN, ELLIB7E 100m UK.

® FERMEFF RN BB EFE
<H b ST >
1) T RATHIFT 55 (D-A96, A9V, D-A76H BIERSN)
O X ERER, BHTRAZMREFENME, EEXRERTX
(B FF RN BRER EFE BT S B AR IIFLAR) .
[N MFFREBEL, HEBEMFEA—DNFFREERERN N F.]
MR EBREIEESE, BREBTRANE, REE.

x 1000

} o o—----——— o— ¥

Ikt 4

OEMEEEUTHEANG S, WM <EEIEESE. B
BT RANE, DAFANNBNEERERENEBRE
ME, RHEET.

BB E - FAXANEE BRSO B REHNERE

2) KAZRENMNBAE L AR REER, TR B IERLT
BFF%(A90, A90V, ABO(H),(C)EY),

<TCfih SR FF >

) 2 A LA ST, HNBPE EFE—MR L F b S fk 1
FRIER, £F2FEME1) 48R, X. DC12V AI4kEH 28
BT,

® FERBEA

<TCfih SR FF >

2RI ST TR, HERNIBEENENRE

/JIL/}IL]:_J-_D&\'%‘Z %;_k

%kﬁj”/FEE/m (EA)\L*_%I E%EI] %ﬁ;l:EE/IIL) >7)% Eﬁbilf,

ERHR, WX RQLTEBRSTEMA. XFERTIE

BEE.

FR3%&ATTE,
MR FEE, REIOHENREREENTFXRERNN
3.
@ TREAXENAE, EREEREER
<F b ST >

RABEREFREITBENORNGE  BEATHIEREF
RS T RS AR R &

<TRE R BT R>
ARSI RNE R, RREEIEERFBORE
ZiRE, BROPEEREER, TR, RN
By BRMRFRETBENOENG S SABETBER
T,

® EFHEHREINGE

Al iR, ix%?*)lﬁ‘ﬁﬁ’ﬁ%#ﬁﬂ“ BT AR, B

WIS SHMAFARES, SUETFXESIA, HARER
ﬁﬁT.WT%EEED

EEHEPRE, WIAKSEBANIEER.
EMREIEIE .,

MIERSI®



COM %7
WiMEFR /EE

fE A AT,

L% - HE

A

O =B, FRAFEE, NGHE.
AEZIAMHE (BiaFFXR/NTF 300m/s?, Tht=mF
X /NF1000m/s?) . BFXABRFHIR, ERNIHRTEE
Wi E IR ENE.

@ FEAMSEAEMSELEF.,
MU R SLHWT, T BN DINEFFXRER, FRAEBITH
RN, MBS AR XN SLE SR,

® REF XM ZXENENERFEEN.
RENBER, REBH. REMUERTFXSHTERMR.
RENBRE, FXOZEMETERS.

@ FRMZFEENEEERNPELE.

R RIEF X EBHERE. ILEREEN R AT

RBERMARNREMNE. BEFRREEN RN MG

B, BOFFRBETIASR L. MAFXMERRE. ~REAL

LHNLRRNBERR TENTERBAXNREELTRNE,

(D-M9 [])

BHRRERMNESH, RIEBEERTE, BTHEEELZE, K

BT RB RN . fFln:

@ HUTHRERIRAIMEILALE T (L BB H FF X RISMEEE RIE
R, Wi BN, REHEE

@ FF 3K FIF 85 L oL B G M) A (R U B 18] 45 48
MENR, FFRMEEESIEEER R,

ANEE
© FRHERRE T A1 R AT ST
BRI, BN, FEARERIR,

I

A=
=

A bt
= H
O SEABARZRETH AR M, MRz,
Q@ winENBEBIEEHRE
<5t 2 &>
2R, BHREHE, —@BB, WITBE RGBSR
FF%,
Q@ WINGL EMBELH

SEETHFEESIR (BHEBBRAE—E, BbhRET
RBERRE) , UBHEERRITTR, SBIFRRA,

FWQ

i3

A B

@ TRFS5HN%. SELHFHEE.
TAFSHN%. BEAFHRERERAR—REE. U
REVEFF S B R T TR AR A 1F

® FRHIAHNEER

<FH il = x>
TEHEN, — BB <R,
<T = FF=>

D-MOL JZY K PNP%i th BUR) £ 2R EL S | &R & AEBEIRIP HLBS
WEBMRIT R, MEEN, —BE, JTRBEN R, &
AR 3LNBRE (Fe)MEhsk (RE) NERETE.

® FEEREIREL

<F it F >

DC24VHI T MAXZERMN, TBEH "+ BHEL

1) —BR#E, FXE, BERAEZRETRR.

Fy, —BERMEEMNEMNBRRL, RAETHRE LR,

FRABENIE.

EE S D-A93, D-A93V, D-A73, D-A73H, D-A73C #!,
<The R FF x>

1) W2&RAX, BTERPBE, RENFXFTHRIR,
TR ERIRTS.

RBLREEIRES, REFXERIR.,

2) WWI3LANFx, HERE RIHEE "+ wM -
B) . BRPBERIRP.
BE+ i SE%EE, SR RE5R2E&EEN, TXZ
WK,

(D-M9[])

D-MO[ IR W BB RIEIRE, BIREREERER + 58F "
BER), FRESHIR,

i

*XTFELHRTE

AT BT A SLIE, B1996598 %, HNECAIE0402S,
TEMNTRAR.
FIBBRE 3R, AT,
24 3%

B&E [Z2RNGE e [ZERNEE
HHE | @ % BE(® | 4 %
BEC) | = & BEGND | = %

it 2 =
JEHt5

MIERSI®



CQM =7y

HEFFR /ER
BRI,
[R5

NEE

O FISRLINER, ZETRUEHAR, HARAR
xt, B WP REH B G, ((XD-MI[)

.

=)
WELRENT:
=X mA s
VESSEL RS No 3000G
R IDEAL/AE] PR 45-089

K BB 58 (02.0) R B AR o] Al T4 B 48,

fERIR

A B

O BMEFRENATLITHTREESENFE S,

EERBHEREH.

© HEFRAERTRUANIGE .
ERE A AR, RERSEABUIARARL. BEL
=) TR R R RO FT 5%

Q@ WMEFRAERTEEZKRMBIIMER,

BE—E S RSEEHE IECARE IP67 ¥ (JIS C 0920: A
REW) BRI, FRELEIKENRHMRERFER. B
FUREARR, FERNIBHHEMIES B, TTEEE I XIR

k.

@ HHEFXAERTHE B HNFERAIFED,
AR, P REEMBRAFHROAETRA, G
ERHSREBSHM (MBETR, HERELKS £

wmAE, SEELE) (HE,

JRELT XA HRES T

BEAATKR,

© AEATATXRPEHRIIES,

<H b ST >

AR BT B RIT KR (£300m/s? X L) . RRR
REtE, RUEBRE (1ms UT) FSHTREMRE. HEUIHIE

BEAREEKEAR,

© AEATREBAEWRIFES,
BB B TR T LIS, TR BRI ARG £ AT 3¢
M. R T AR

TEELEERTMAHEMETTR, TERAFKR,

=kt 6

FWO

fE 3R

A

= H

@ AERTERKPEZERNIAS.
<TCfih SREME T >

RSB F X SENAR, BRERNBRORRNE &
(BHRFHER. SRR D% NHE. TESHEF
SEPOBRER BETT 100 5 (L AR

® EEHKMATHER, #EFNEE.
BT SALAE, DIBA AR EA NN BIRRS
MEARE LOMMERENG S, THRNUAHE, B
M TR

AEE
= A
O EHEPRETEILE, UBTFEIRIE,

1) EIFFF R B L 5N ET
FARMNB LT ENBELRE RS NEF RPN EHNT
FALEHEE/ N,

2) RESLXF LG,
SEMGEEMBEEIR, KIWRG, NERFXHER
S%.

3) WEZEBIEREFRNEEL
EREMERERELN WBINGEOS, BEIZVNE, 4
BITS, WREMBLTAREFRRS., BEHRTHIE, 7
KENENEZT =,

= =
=H

O BRIFXRHIMAN, SLEHMSHIERE, FRE
MIANERE, BSARARKER.

MIERSI®



Al

CQM %7y

T e

fE A AT,

BEI

RE

= =
=H

O mRSHEZBAAFBEDRA.

AEFEENIRRSEE RS HIRFRTE, SUFEX
AEBFRAHS, —BHF BTREHEIK BREH

AR,

ANEE

O BREE, SFTREELGE. A,

EHEZMESBRAASERR.

Q@ I&s

iR RGBT N BT, B SHRE ER%w, T

BRI1E.

R R E DB A EEINE ST L.

;
o}

MIERSI®

ANEE

O ReefENIEBhERER.

Q BEAEHITH MR BIE.

O HRESEEN EEENERR LRIAE,
Frav%h 2 L hEhn . (TN &)

o — _;@__
i
\/

BHE

=kt 7



A R4 T EHE XEFTEREREDL ILH T AR S ERME R~ M, UBEXBSMt A ERES

XFit A Hiffifh, MIBXLETBENEETRRGEE, SEXFRSN 8. "B . &R
SRS BRREAENEEAR, HICHEEFFRAEISO/IEC), HA TAbiRfEJIS)*1)
REEREFEN*R, WIET,

________________________ = 1) ISO 4414: Pneumatic fluid power — General rules relating to systems.
ISO 4413: Hydraulic fluid power — General rules relating to systems.

A SR . RBEN, THESEASIGE, AREZIRENE IEC 60204-1: Safety of machinery — Electrical equipment of machines.
IL/S " 1, (Part 1: General requirements)

ISO 10218-1992: Manipulating industrial robots - Safety.

JIS B 8370: SEARGEAN

JIS B 8361: HE R SN

JIS B 9960-1: #lifKAa9% & M —HEB KRB (150 —REREM)

A\ fEB : ERenmRRS TRERE TRERARTTRE || 1O 50 1900 PAREIA-R SRS

-
|
|
|
AN EEE ey ATRERA R A EGOF,
|
|
|
1
L

SR GISES T M) EHRLDAERE
________________________ . |

NEE ANFE

BREHIZITERRENRIA BRHM THEEEE. ANF =R, SEE ISR,

REBHMER, HEARGSHSE. RRRAGHRITERENE | | WATIEN> & ERIEE AR AN BNHHIEWREN,
ARKAERBELILES. VEN, ENHERAMIRRRE. BE | | EFBLMERNGE, BEAATHE, KRUIBOMHKSE, F54,
RAFMENMEFRIZEERERAESHNARNTE. BEER | | HEFHEZL, BEEAATREHE LS EH,

WEBH > QHATRE, REMENSHNR, FEETHTESLN

SRR, RO RIERREETES RSN

OEEESMAMERNARREER. EREGHIHE, ERTUTY RIEREEER . EoRRNg

XEBHMNS—BEAARERRE. TN o i
HAMMEBOEE B BP% NEH RS MIRER YA RHT, . BIAT RS, ERRAORM L EAA .

QHIIBIARL 2B, EXRATLME RIS B SIS T, RIE K S =EIN

1 ENE R ORENEP 2 H. ATRAREDIEEAGTIUET | [ upapgmomwormn e | emmpn ey wam
e LA E e MR sney || EEE1SELLE, MEHBAE,

2 ERBITAR, NERALRARSEIE, VFERENILR SN SR =i A LA = —
% BREAGRENEN. SUEMTHOS LWIRER, 7R Foh KT MITHAREATEES, ERFHSHRUE. BE
REHTT. RIEME AT &M,

3 BREMMEENS S, BEREMALTTHLARREAREE | | OEMIESBA, NRBHAATREERNNERRGHTS, &
7. NERERE RN ER TG,

DETREGMTETERNGE, NRLEE, BENSAL || B, KANREREATFSEENRE, BTAAT=M

Gl ER HRES | X MR EARERIEXRTEE A,

1. BFEBRHICEMBLUMIEZHRIAE, NRERISBXEHNHE QSN Eih = RS RE R ST, HEER Y SER.
. el PN

2. BFRTH. 4l M. FTHOM. BN, EH. EFA SWH - A X AR
REEMIOY. WRERE. RRRE. RAVMEE. SEREGHE - B2, NEERIIBER, BTERASRETERER, RRMENS
HANEE. ZENHSHER, NRSHAEETIN FENEA. WSS, BAEFRRIENEFEBER.

3. PR AR SR AN, BIEREHAEERGER.
4 EEHEBTEANGE, FREATNMEMBRADESHEE | JEA HIS A&
g, Bob, BREAGRE BAREEETETIE. & RERIF M

ERAMIMTIRHNASE, DRETFRAREFTLERERNES G
ILRSNERZE). F42.

===
VANE =
AN TN B BEAE A O B = SRR
RATINAEF . FIEMTR, RERBEETEX#TIEANESINE
K, FAETIETTET NS,
A, ARAS) = BARERE A TRESETEEMNEMILBEFENER.

| ARSHEBER | A0 (VESHSERERFI) (M-CO3-3)RAE MRS, TR L, EWHERAS S,

-+ 1 f— Y N o
M EZRET S SRR BIRAF |
Motk STHE TN HEIXERITEZR900S

Hi%: 0512-66676742

http://www.miersi.com.cn

@ FESHARMSRENG, NEEENESE, BARRTEM. UzA

© MES(China)Co.,Ltd. All Rights Reserved
MIERSI’




